Kombinatorika és grafelmélet 1.

13. gyakorlat, 2017. majus 4.
BFS, DFS, Dijgkstra

Feladatok.

1.

Az aldbbi bal oldali abran lathato graf éleire irt szamok az adott él hosszat jelentik.
Orén tanult médszer felhasznaldsaval hatdrozzunk meg minden e-t6l kiilonbozé v csticsra
egy legrovidebb ev utat. A kozépso abran lathato grafban talaljunk minden pontbdl egy
legrovidebb utat i-be.
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2.

7.

Kritikus a helyzet: Abszurdisztan févarosat, Mutyipusztat savkopd menyétek invazidja
fenyegeti. A fenti jobb oldali abran lathaté a févaros térképe: az egyes utak mellett
allé szamok az adott utvonal hosszat jelolik. A veszélyt — mint mindig — most is az
iigyeletes szuperhos, Orarugégerincﬁ Felpattano haritja el. Mesteri tervének végrehajtasa
mellett (miszerint helikopterrél ligot permetezve semlegesiti a betolakoddkat) még eb-
ben a valsagos pillanatban is a kdzvagyon megovasa a legfobb célja. Ezért amellett, hogy
minden utcat végigpermetez és visszatér a szabadon valasztott kiindulasi pontra, sze-
retné egyuttal minimalizalni a lerepiilt 6ssztavot is. Segitsiink Orarugégerineﬁnek abban,
hogyan vélasszon dtvonalat! (Az utcdk &dltal hatérolt beépitett teriiletek felett repiilési
tilalom van érvényben.)

. Az aldbbi abran lathaté az egyszert, iranyitatlan G graf ¢ gyokérbdl inditott szélességi

bejarasa utan kapott F' feszitofa. Tudjuk, hogy az e csics G-beli fokszama 7. Hatarozzuk
meg a G graf e-bdl induld éleit.

Lehetséges-e, hogy a kozépso abran lathatd G graf megvastagitott élei a G' egy mélységi
fajat alkotjak?

. Az alabbi kozéps6 dbran lathato a G iranyitatlan grafnak egy @ gyokérbdl indulé mélységi

bejarasa utan kapott F' feszitofaja. Tudjuk, hogy az e cstics G-beli fokszama 7. Hatarozzuk
meg a G graf e-bdl induld éleit.

Tegytik fel, hogy az aldbbi jobb oldali dbran lathaté F' fa a G grafnak egyszerre az h-
gyokeri BES faja és a d-gyokeri DFS faja. Legfeljebb hany éle lehet G-nek?
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Mutassunk példat olyan iranyitott D =
hogy alkalmas s € V pontbdl inditva a Dijkstra algoritmust, helytelen eredményt kapunk.

(V, E) gréfra, az éleken egy | : E — R hosszfiigvényre,



